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Deváťákům se právě otevřela brána do světa.                   

Tak hodně štěstí a vykročte pravou nohou!  

Červenec/Srpen 2022 
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OÚ INFORMUJE 

OZ na doporučení hodnotící komise, schválilo uzavření Smlouvy o 

dílo na akci „ZTV Cehnice – Pod kostelíkem“ se společností: 

STAREKO CZ PÍSEK s.r.o. Ražice, která nabídla nejnižší nabídkovou 

celkovou cenu 4.498 858,85 bez DPH, tj. 5 443 619,21 Kč včetně 

DPH.  

Účelově charitativní projekt od společnosti WOMEN FOR WOMEN, 

o.p.s. týkající se platby obědů pro děti ze sociálně slabších rodin. 

Dárce na základě smlouvy převede na bankovní účet školy finanční 

částku odpovídající celkové výši záloh na obědové služby pro 

uvedeného žáka, ten bude mít úhradu prominutou. Na naší škole 

se to bude týkat 11 vytipovaných žáků. Výběr žáků i vyúčtování 

bude provádět škola. V loňském roce tento projekt podpořil 14 

dětí s celkovou dotací 73.696,- Kč., v letošním je to v celkové 

v částce 59.670 Kč. Zastupitelé s tímto souhlasí. 

OZ schválilo Smlouvu č. SDO/OEZI/1658/22 o poskytnutí dotace 

s názvem „Dunovice – veřejné osvětlení, rozšíření“ a pověřuje 

starostku k jejímu podpisu. Šest stožárů bude nově osazeno až 

k autobusovým zastávkám.  

Uživatelka obecního pozemku p.č. 55/2 v k.ú. Cehnice (zahrada 

navazující na dům č.p.61) požádala zastupitele o jeho koupi. 

Z důvodu převodu sousedního obecního pozemku na nového 

vlastníka žádá o zakoupení tohoto přilehlého pozemku, který roky 

užívá. OZ schvaluje záměr prodeje pozemku a pověřuje starostku 

k vyvěšení tohoto záměru. 

Do Dunovic začala na žádost občanů zkušebně zajíždět Pojízdná 
prodejna. Obec bude po-té řešit případné náklady s tím spojené. 
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Společenská rubrika                                      
( Bližší osobní údaje dle nového zákona o GDPR nelze zveřejňovat) 

 
V měsíci červenci a srpnu slaví významná životní jubilea 

 
pan Pavel Šesták    
 
paní Jana Taubrová   
 
paní Blanka Němcová  
 
pan Zdeněk Holý           
 
paní Milena Sosnová   
   
paní Ludmila Sochorová                           
                 
 Přejeme všechno nejlepší a hlavně pevné zdraví!                                                                                         

 
 
 
 
 

Rozloučili jsme se …                 
 

5.7.2022 zemřela ve věku 80 let                                               

paní Jaroslava Kubičková Cehnice č.p.157.                 

                    Upřímnou soustrast rodině.                                      
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Akce v obci:  

Obec získala dotaci na rozšíření veřejného osvětlení 

v Dunovicích. Světla budou vybudována podél silnice ze vsi až k 

autobusovým zastávkám.  

V současné době finišuje výstavba čističky odpadních vod 

v Cehnicích, jejíž zkušební provoz nastane v příštím roce. 

Probíhá pokládka vodovodního potrubí včetně přípojek na vodu 

a kanalizaci v ulici nad bytovkami. Tato akce je v režii obce a 

většinovou práci provádí obecní pracovníci za dohledu 

stavebního dozoru. Pracovníci tímto ušetří z obecního rozpočtu 

nemalou finanční částku.    

Také na nových stavebních parcelách Pod kostelíkem se 

pracuje. Firma zde provádí konečné připojení elektriky včetně 

osvětlení a povrchových úprav. Také někteří majitelé pozemků 

se činí. U jednoho jsou již vidět rostoucí obvodové zdi, jiný 

připravuje základovou desku, další provádí terénní úpravy.  

Realizace pozemkových úprav byla provedena v k.ú.Cehnice      

o celkové rozloze 1222,3 ha. Přípravné práce započaly v roce 

2008. Akce se týkala 385 vlastníků pozemků a 6 zemědělských 

subjektů, kterým byla zcelena půda a zabezpečen přístupnost k 

pozemkům. V rámci těchto úprav bylo doposud postaveno       

4321 m obslužných polních cest. Pohodlně se dostaneme do 

Mladějovic i Třešovic a krásný průjezdný obchvat pro kolo i pěší 

vznikl za fotbalovým hřištěm. Pozemkovému úřadu zůstává na 

stole ještě požadavek na vyprojektování dalších polních cest.  
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Obec Cehnice pořádá akci  

 UKONČENÍ LÉTA  

Jelikož o prázdninách není přítomno spousta 

dětí a dospělých,                                                                    

akci pořádáme na začátku září.  

Začínáme v 16 hodin v areálu Devět králů. 

KDY: v pátek  2.9.2022  

CO BUDE: skákací hrady, diskotéka pro děti  

večer diskotéka pro všechny. 

     OBČERSTVENÍ: něco k pití i k snědku                     

bude připraveno.     

 

Srdečně Vás všechny zveme!                                  

Doufejme, že počasí vyjde               

a nezmokneme.                         
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MŠ Děti ze školky měli i poslední měsíc před prázdninami 

pestrý a zajímavý. Vypravily se na výlet za zvířátky do 

zoologické zahrady Ohrada v Hluboké nad Vltavou, kde 

poznávaly známá i méně známá zvířátka a užily si slunečný 

den. Společně všichni prošli celou trasu zahrady, občerstvili 

se, zvládli si pohrát na hřišti i nakoupit suvenýry.                                        

Školku také navštívily lektorky z projektu EduSTEM s 
programem MIKROSKOPOVÁNÍ. Děti měly možnost vidět 
Švába amerického a jeho miminka nebo svlečené kabátky 
Sklípkana. Naučily se říkanku o broučkovi a vyzkoušely si, 
jaké to je, když se z kukly klube motýl. Mohly házet 
“mouchy” na “pavučinu” (terč), vyzkoušet si frotáž s lučními 
motivy, poskládat si obrázky broučků z magnetických částí a 
prozkoumat různé druhy hmyzu nebo jejich částí pod 
mikroskopem. Program byl velice pestrý a dětem se líbil. 
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ZŠ  Ve čtvrtek 16. 6. v 16:00 se v cehnickém Informačním 

centru po covidové přestávce uskutečnily Slavnosti slabikáře. 
Během hodinového pásma cehničtí prvňáčci dostali 
příležitost ukázat svým rodinám, kolik se toho zvládli za svůj 
první školní rok naučit. Kromě čtení nechybělo též několik 
básniček, představení v angličtině i miniaturní matematika v 
podobě číselné řady. Na závěr všech 15 prvňáčků obdrželo 
knihu Kouzelná třída a Pamětní list na připomínku jejich první 
rytířské výpravy za získáním čtenářských a dalších 
dovedností. 

 

 

    
PÁŤÁCI NA CESTĚ KOLEM SVĚTA, V OBLACÍCH I V PODZEMÍ 
Jak dlouho může trvat cesta kolem světa? Naši páťáci ji 
zvládli 21. června za pár hodin. Navštívili totiž Zoologickou a 
botanickou zahradu města Plzně a prošli se všemi přírodními 
oblastmi Země. Dopolední návštěva ZOO se ukázala jako 
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velmi vydařená, neboť téměř všechna zvířátka se mladým 
cestovatelům ukázala v celé své kráse. Jen ty pandy červené 
zůstaly někde schované… V poledne naše cesta vedla do 
Muzea strašidel a plzeňského podzemí, kde jsme zažili trochu 
strachu a vyzkoušeli si, jaké to je pohybovat se v černočerné 
tmě. Dozvěděli jsme se také, proč, kde a jak se v Plzni plní i ta 
nejtajnější přání. Takže nikdo potom nezapomněl pohladit 
andělíčka na mříži chrámu sv. Bartoloměje a gotickou 
katedrálu poctivě obejít proti směru hodinových ručiček. Pár 
statečných ještě zdolalo 299 schodů příkrého schodiště a 
zamávalo svým spolužákům z ochozu věže.  

16. 6. 2022 ve 4:15 děti ze školy vyrazila do 390 km 
vzdáleného německého Legolandu. A stálo to rozhodně za 
to!  Cesta byla dlouhá, ale nikomu to nevadilo.                                     
K prozkoumání bylo více než 50 atrakcí. Celý park je doplněn 
o veliké modely z lega, které jsou provedené 
k dokonalosti. Legoland byl zážitek pro každého a všichni 
účastníci byli z výletu sice unaveni, ale o to více nadšeni. 
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Středa 29.6. byla posledním dnem základní školní docházky 

pro letošní deváťáky – Sváťu, Denisu, Káju, Lauru, Katku, 

Verču, Honzu, Tondu, Adama a Jirku. Před nastoupenými 

dětmi ze všech tříd, dostali za práci v uplynulém půlroce                  

od své třídní učitelky a paní ředitelky vysvědčení na 

víceúčelovém hřišti u školy. 1. září začínají zcela novou etapu 

svého života, kde z názvu školy nadobro zmizí slovo 

“základní”.                                       Fotografie na www.zscehnice.cz 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.zscehnice.cz/


10 
 

Stanování na návsi.  
Léto s létem se sešlo a je tu opět oblíbené stanování na návsi. 
Je pátek v podvečer a v parku přibývá jeden stan vedle 
druhého. Tatínkové za dohledu svých ratolestí připravují 
víkendové stanování včetně tradičního večerního promítání 
na štít sousedního domu. Postaven je i občerstvovací 
přístřešek, kde nechybí pípa na doplňování pitného režimu – 
samozřejmě pro tatínky . Jídla je dost! Každý přinese své 
potravinové zásoby z domova a tak je na výběr rozmanitá 
strava pro všechny. Samozřejmě nechybí ani sladkosti nebo 
brambůrky. Ty si ale malí zálesáci musejí nejprve najít. A že je 
tatínci v parku schovali dobře, je více než jasné. Za prvé to 
znamená chvilku klidu  a za druhé, některé schovky si 
pomalu nepamatují ani sami tatínci . Nakonec však vše 
dobře dopadlo a všechny schované sladkosti jsou na světě, 
teď spravedlivě rozdělit a hurá na novou aktivitu. Je tu 
fotbálek - všichni proti všem, anebo všichni proti Štěpánovi 
, schovávaná nebo další venkovní hry. Nechybí ani 
diskotéka. Přítomné maminky z povzdálí kontolují 
rozdováděné děti a užívají si krásný slunečný víkend bez stání  
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u sporáku. Je pravda, že i tady se vaří. Namazat rohlíky k 
snídani, upéct tousty, palačinky, nebo připravit grilované 
maso pro všechny není žádná sranda, ale jde to tak nějak 
samo. Každý totiž přiloží ruku k dílu. Sem tam se u stanujících 
zastaví i někdo z kolemjdoucích, ať na jedno točené nebo 
jenom na popovídání. Prostě je zde stále živo. Klid je až u 
večerního promítání, které děti navede pomalu do spacáku… 
V neděli celá akce končí, vše sbalit a domů. Všichni ukoptění, 
ale šťastní. Za rok se tato krásná akce určitě zase uskuteční. 
Tatínkové mají velkou pochvalu, děti jsou šťastné a maminky 
spokojené, že se domů vrací všichni zdraví a v pořádku.      
Byla to krásná víkendová akce.  
 
 

UPOZORNĚNÍ OBECNÍHO ÚŘADU                        
Upozorňujeme občany, že v srpnu je splatná záloha za vodu,                   

období 7,8,9/2022. V září proběhnou odečty a v říjnu se bude 

provádět vyúčtování vodného a stočného, proto žádáme 

občany o kontrolu uhrazených plateb a v případě opomenuté 

platby vše do konce září uhraďte. Děkujeme!  
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Dunovická pouť 2022     V Dunovicích se letos 

opět konala pouť. Slunečné letní počasí vyzvalo místní a 

cehnické občany k pouťovému setkání na návsi. Oproti 

minulým ročníkům byla pouť obohacena možnost si vystřelit 

ze vzduchovky papírovou růži a také obdivovat výstavu 

historických motocyklů a aut místních sběratelů. Nechyběl 

Velorex, Trabant, Wartburg, Škoda a motorky značky Jawa a 

ČZ.  Nejenom šlapací motokára byla hlavním tahákem pro 

děti, k pohoupání posloužila plechová lodička, k protažení 

nohou pak šipkovaná k lesu s cílem najít pirátský poklad. To 

však z programu pro děti nebylo vše. Do Dunovic na náves 

přijelo divadlo Divoloď se svojí Námořnickou legendou. 

Dětem i dospělým vykouzlilo nesčetněkrát úsměv na tváři a 

na závěr vnuklo i hlubší myšlenku o podstatě hledání 

pokladu. Pouťové setkání s příjemným posezením 

v návesním parku dál pokračovalo za zvuku lidových písní a 

návštěvníci využili i možnosti prohlídky kaple sv. Jana 

Křtitele. Děkujeme všem účastníkům za spolupráci 

s organizací poutě a už nyní se těšíme, co nového dunovická 

pouť přinese v dalším roce.                                       Pavel Dvořák 
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SDH Cehnice.                   

 
Měsíc červen byl pro naší jednotku vydatný. Vlivem silného 
větru a obrovských přívalových dešťů bylo nutné zasahovat 
hned třikrát. Nejprve jsme byli povoláni 24.6. v 21:00 do 
Strakonic, kde byla řada domů pod vodou a bylo nutné 
odsávat vodu ze sklepních prostor.  
Ten samý večer v 23:00 bylo nutné ještě zajistit průjezdnost 
komunikace I/22 u Nebřehovic, kde přes silnici spadl vzrostlý 
strom.  
Druhý den ráno jsme odstraňovali strom na cyklostezce mezi 
Cehnicemi a Jinínem.  
Touto cestou bych chtěl poděkovat členům jednotky SDH 
Cehnice za bezproblémové zvládnutí této události. A jsem 
rád, že jsme platnou pomocí na Strakonicku. 
 
V měsíci červenci proběhne revize dýchacích přístrojů, které 
jsou součástí zásahového vozu Tatra. Přednastavení 
radiostanic Motorola na novou frekvenci a dále se bude 
pokračovat na servisu techniky. 
 
CAS 32/6000/600-S3R_TATRA 148 
je cisternová automobilová stříkačka s pohonem 6x6 a 
objemem hasiva 6 m3 vody + 600 litrů pěny. CAS je vybaven: 
dýchacími přístroji, kalovým čerpadlem, plovoucím 
čerpadlem, elektrocentrálou, motorovou pilou, stožárovým 
světlem, odklízecí sadou, vodním dělem a samozřejmě 
vodním čerpadlem s proudy B C.                              Ondřej Kovář              
 
Zásahový vůz zakoupila obec od města Vodňany za celkovou 
částku 300.100 Kč. V době covidu se nekonaly žádné akce ani 



15 
 

soutěže, takže hasiči ušetřili ze svého schváleného příspěvku 
na provoz z rozpočtu obce 30 tis. Kč za rok 2020 a 30 tis. Kč za 
rok 2021. Tyto peníze společně s částkou 85. tis. Kč za prodej 
dosud používané cisterny CAS 25 se použily na nákup nové 
cisterny. Hasiči oslovili řadu sponzorů a díky nim přibyla 
finanční spoluúčast 128 tis. Kč. Obec tudíž nová cisterna po 
odečtení všech těchto příspěvků stála 27.100 Kč. Za potřebné 
zásahové auto nejen pro naši obec je to krásná cena. Nyní si 
jen přejme, ať je cisterna v našich obcích využívána jen pro 
potřeby obce a ne pro zásahy při škodách na majetku. 
 
  

SOKOL Cehnice   

 
Cehničtí fotbalisté začínají s tréninkem na novou sezónu.                
Co se týká Áčka, tak umístění ve středu tabulky si kluci 
udrželi. 7. místo ze 14 účastníků při vyrovnaných zápasech je 
dobrý výsledek. Z 26 zápasů bylo 11 výher, 5 remíz a 10 
proher. Skóre 61:62 a 38 bodů.  
Výsledky Béčka a našich nejmenších fotbalistů zveřejníme 
někdy příště.  

 
Muži začnou mistrovská utkání na hřišti hostů 20.8. od 17 
hodin. Áčko ve Stř.Hošticích a Béčko v Česticích. První domácí 
zápas odehraje Béčko 27.8. od 15 hodin s Radošovicemi a 
Áčko 28.8. od 15 hodin s Volyní. 

Další termíny zápasů budou zveřejněny na vývěsce TJ Sokola. 

Již nyní zvou fotbalisté ať malí či velcí                                                 

všechny své příznivce a fanoušky na své zápasy. 
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HODNĚ ŠTĚSTÍ MILÍ DEVÁŤÁCI.     
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